SO GD&PT CA MAU KT HINH HQC 11 C1 - NAM HQC 2017 - 2018
TRUONG THPT PAM DOI MON TOAN HQC

Thoi gian lam bai : 45 Phit; (Pé c6 25 cdu)

(Pé c6 3 trang)

HO TN 2 oo | D1 S Mai dé 001

Céu 1: Phép bién hinh F ¢6 dugc bang cach thuc hién lién tiép hai phép quay: O

Khang dinh nao sau day la SAI?

A. Phép bien hinh F 1a phép doi hinh.

B. Phép bién hinh F, phép tinh tién theo véc to 0 va phép vi tu ti s6 k=1 cing c¢6 chung tinh
chat.

C. Phép bién hinh F 1a phép quay tam O goc 180°.

D. Phép bién hinh F 12 phép dong nhat. 7 ’
Cau 2: Trong mat phang toa do Oxy, tim anh cua diém M (-2;3) qua phép tinh tién theo véc to
v=(3;-5).

A. M'(=2;1). B. M '(-5;8). C. M'(1;-2). D. M'(5;-8).
Cau 3: Trong mat phéng toa do Oxy, biéu thirc nao 1a biéu thire toa do cua phép tinh tién theo vecto
v = (a;b) bién diém M(x;y) thanh diém M/(x/;y’) ?

{x/=X—b {x/zx—a {x/:x+b {x/:x-i-a
A y/oya - B.},/=yop - Cly=psa - D. y/yip

Cau 4: Trong mit phang toa d6 Oxy, phép quay tim 0(0;0) goc quay —90° bién duong tron

(0,-90%) va Q(o,9o")'

(C):x*+y* —4x—-1=0 thanh dudng tron (C'). Tim phuong trinh duong tron (C').

A. x2+(y+2)2=9. B. x2+(y+2)2=3. C. x2+(y—2)2=3. D. x2+(y+2)2=5.
Cﬁ}u 5: Cho tam giac déu ABC c¢6 tdm dudng tron ngoaiqtiép 12 0. Goi M, N, P lan lusgt la trung
diém AB, AC va BC. Xac dinh goc ¢ (0° < ¢ <180°) dé phép quay tim O gbc ¢ bién diém A
thanh diém B.

A

B C
P

A. 60°. B. 45°. C. 120°. D. 180°.
Cau 6: Lay diém M thudc nira dwong tron dwong kinh 4B = 3. Dwng vé phia ngoai clia tam giac
AMB mot hinh vuéng AMNP. Khi M di dong trén nira dwong tron dwong kinh AB thi diém N di
dong trén duong I. Tinh do dai I theo AB.
A 22T g, 227 C. 32r. p. 227
2 8 4
Cau 7: Trong mit phing toa do Oxy, cho dudng tron (C): (x—l)2 +(y +2)2 =4. Tim anh (C") cua

(C) qua phép vi tu V( 1],Vé’i A(-13).
A

3
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A. (C'):(x+%j +(y—§j =g. B. (C'):[x—%j +(y—§j :%.
cold (-5 el {4

Céu 8: Cho hinh binh hanh 4BCD . Khing dinh nao sau day dung?
A. Phép tinh tién theo véc to AB bién diém C thanh diém D.
B. Phép tinh tién theo véc to AB bién diém B thanh diém A.
C. Phép tinh tién theo véc to AB bién diém A thanh diém C.
D. Phép tinh tién theo véc to 4B bién diém D thanh diém C. q
Cau 9: Cho hinh vuéong ABCD tam O. Goi M, N, P, Q lan Iugt 1a trung diem AD, BC, DC va AB

(nhu hinh v€). Phép quay tdm O goc % bién tam gidc OAM thanh tam gidc nao?

A_Q B

M N
@)
D p C
A. Tam giac OPN.  B. Tam giac OQP. C. Tam giac ODP. D. Tam giac OPC.

Ciu 10: Trong mit phang toa do Oxy, cho hai diém M (-2;3) va N(3;-5). Phép tinh tién theo véc
to u bién diém M thanh diém N. Tim u .

A. u=(5;,-8). B. u=(1;-2). C. u=(-58). D. u=(-7;6).
Céu 11: Trong mit phing toa do Oxy, cho dudng tron (C): (x—3)>+(y+1)*> =9. Phép doi hinh F ¢
va phép tinh tién theo v = (1;3). Goi (C’) Ia dnh
cua (C ) qua phép doi hinh F. Xac dinh toa d0 tam I’ cia duong tron (C’).

A. 1'(4:2). B. I'(-1;-3). C. 1'(2;6). D. 7'(0;0).
Céu 12: Trong mit phing toa do Oxy, cho duong thing d c¢6 phuong trinh 2x—-3y—5=0. Tim

duge bang cach thuc hién lién tiép phép 0

0,-90°)

phuong trinh duong thang d’ 1a anh cua dudng thang d qua phép tinh tién theo v = (-5;3).
A.d':2x-3y+1=0. B.d':2x-3y+14=0. C.d':2x-3y+7=0. D.d':2x-3y+2=0.
CAu 13: Cho tam gidc ABC c6 trong tim G. Goi M, N, P I4n lwot 1a trung diém cac canh AB, BC,
CA. Phép vi tw tAm G ti s0 k bién tam giac ABC thanh tam gidc NPM. Tim k
1

A k=1, B. k=1 C.k=2. D. k=-2.
> >

Cau 14: Trong mat phrfmg toa do Oxy, cho diém A(2;-3). Tim toa do diém B sao cho A 1a anh cua
B qua phép tinh tién theo véc to v = (=5;3).

A. B(-7,6). B. B(7;-6). C. B(-3;0). D. B(-6;7).
Ciu 15: Trong mit phing toa do Oxy, phép quay tim O(0;0)géc quay 90° bién diem 4(1;-5)
thanh diém 4'. Tim toa d6 A4'.

A. (-5-1). B. (51). C. (5-1). D. (-5:1).
Cau 16: Khrf‘mg dinh nao sau day la sai ? 7 7

A. Phép dong dang ti s6 k (k > 0) bién duong thang thanh duong thang song song hodc trung véi
no.

B. Phep vi tu ti s k (k #0) bién tam giac thanh tam giac dong dang voi no.

C. Phép dong dang ti s0 k (k > 0) bién tam giac thanh tam giac dong dang voi no.

D. Phép vi tu ti sO k (k # 0) bién dudong thang thanh dudng thang song song hoac trung véi nd.
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Cau 17: Trong mit phang toa dd Oxy, tim anh M cua diém M (2:-7)qua phép vitw 7/, ,,.
A. M'(2;—%j. B. M '(~4;-14), C. M'(414). D. M'(4-14).

Cau 18: Trong mit phang toa d6 Oxy, cho dudng thang (d):3x+y—2=0. Hoi phép doi hinh c6
duge bang cach thuc hién lién tiép phép tinh tién theo v =(2;-3)va phép quay tam O gboc 90° bién
duong thang (d) thanh dudng thiang (d’) c6 phuong trinh nao sau day ?

A. x+3y+5=0. B. x-3y+5=0. C.3x+y-5=0. D. x-3y-5=0.
Cau 19: Tim khang dinh ddng trong cac khang dinh sau.

A. Phép doi hinh 1a phép bién hinh khéng bao toan thit tw giita ba diém thang hang.

B. Phép doi hinh bién mot tam giac thanh tam giac khong bang véi no.

C. Phép doi hinh 1a mét trong 2 phép bién hinh: phép tinh tién, phép quay.

D. Phép doi hinh 1a phép bién hinh bdo toan khodng cach gitra hai diém bat ki.
Ciu 20: Trong mit phang toa dd Oxy, cho tam gidc ABC voi A(-1;3). Goi H(2;-3) la trung diém

BC. Xét phép tinh tién theo vecto v=(-2;4) bién tam gidc ABC thanh tam gidc 4B'C". Hiy tim
toa d0 trong tAm cua tam giac ABC .

A. (-1-3). B. (1;-3). C. (-13). D. (1;3).
Cau 21: Trong mit phang toa dd Oxy, tim dnh d' ciia duong thang d:x—3y+7=0 qua phép vi tu

V .
>3)

A.d":2x-6y+7=0. B.d":3x-6y-7=0. C.d":2x-6y-7=0. D. d":2x+6y+7=0.
Céu 22: Trong mit phang toa do Oxy cho M(-2; =3), N(4; 1) va phép ddong dang ti s6 k = % bién
diém M thanh M/, bién diém N thanh N'. Tinh d6 dai doan M'N'.

I a1/ BN \/5 BN \/5 SN
A. M'N' =22 B. M'N' ==, C.MN:T. D. M'N' =252
Céu 23: Cho hinh vudng ABCD (thir tu cac dinh theo chiéu duong ciia goc lugng giac) cé canh
bang 3 cm. Trén BD lay diém I sao cho % = % Goi K 1a anh cta I qua phép quay tdm B goc quay

%. Puong thang BK cit DA tai J. Tinh d¢ dai duong cao ha tir K ciia tam giac DKJ.

A. Ecm. B. icm. C. lem. D. 3cm.
4 7 2

Chu 24: Cho ham s6 y =2sin2x ¢6 d0 thi (C,)vaham s6 y =-2cos2x+1 ¢6 dd thi (C,). Phép tinh
tién theo vecto v = (a;b) bién (C,) thanh (C,) v6i 0<a,b<3. Tinh gia tri bicu thic P =4ab.

A. P=A4r. B. P=7". C. P=2r. D. P=n.
Cau 25: Goi (C) 1a dwong tron ¢é tAm nam trén duwdng thang d:x-3y+2=0 va tiép xtc véi hai

truc toa do. Biét hoanh dé ctia tAm la mot s6 Am. Tim anh cta (C) qua phép vi tw tAm O ti sd 2.

A (x+1) +(y-1) =1, B. (x-2) +(y+2) =4.
C. (x—%j +(y+%) -2 D. (x+2) +(y-2) =4.
------ HET -
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